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𝑉𝑎𝑣 =
∆𝑥

∆𝑡
→ 10 =

1
2 (25𝑉𝑚)

25
→ 𝑉𝑚 = 20
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𝑉𝑎𝑣 =
∆𝑥

∆𝑡
=
20 − (−40)

10
=
60

10
= 6

𝑚

𝑠
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𝑥 =
1

2
𝑎𝑡2 + 𝑉0𝑡 + 𝑥0

𝑥𝐴 =
1

2
(2)𝑡2

𝑥𝐵 =
1

2
(2)(𝑡 + 8)2

→ 𝑥𝐵 − 𝑥𝐴 = 160 → 64 + 16𝑡 = 160 → 16𝑡 = 96 → 𝑡𝑂𝐴 = 6𝑠

𝑂𝐴 =
1

2
2 36 = 36𝑚
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𝑓𝑠,𝑚𝑎𝑥 = 𝜇𝑠. 𝑁 = 0.6 ∗ 60 = 36 > 10 + 20 → ℎ𝑎𝑟𝑘𝑎𝑡 𝑛𝑎𝑑𝑎𝑟𝑖𝑚

𝑓𝑠 = 10 + 20 = 30𝑁 , 𝑛 = 60𝑁 → 𝑅 = 𝑁2 + 𝑓2 = 30 22 + 12 = 30 5
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𝑤 = 𝑚 ƴ𝑔

𝑟 × 2 → ƴ𝑔 = 𝑔 ×
1

4

𝑊 =
1

4
𝑚𝑔 =

1

4
∗ 80 ∗ 9.8 = 196 (𝑁)
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𝐹𝑒 = 𝑓𝑘 → 𝑘𝑥 = 𝜇𝑘. 𝑁 → 200 0.05 = 𝜇𝑘 5 ∗ 10 → 𝜇𝑘 =
1

5
= 0.2
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𝑊𝑜 = 𝑚𝑔ℎ = 252000 ∗ 10 ∗ 12 → 𝑊𝑖 = 𝑊𝑜 ∗
1

0.80
→ 𝑊𝑖 = 252000 ∗ 10 ∗ 12 ∗

5

4

𝑃 =
𝑊𝑖

𝑡
=
252 ∗ 15 ∗ 104

3600
=
252 ∗ 15 ∗ 100

36
= 10500 𝑤 = 10.5 (𝑘𝑤)
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جابجایی×آن قسمت از نیرو که در راستای جابجایی است= کار 

𝑊 = 30 ∗ 6 = 180 (𝑁)
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80
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5050

130 30

160
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𝑙 = 4𝑐𝑚 → 𝐴 = 2𝑐𝑚

𝑇 = 2 (𝑠)
𝑉𝑚𝑎𝑥 = 𝐴𝜔 = 𝐴

2𝜋

𝑇
= 2 ∗

2𝜋

2
= 2𝜋 (

𝑐𝑚

𝑠
)
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صحیح می باشد4گزینه 

بسامد زاویه ای به چشمه موج بستگی دارد و برای تمام نقاط محیط یکسان است 
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3510

3+1x
𝒙 =

𝟓𝟏𝟎 ∗ 𝟒

𝟑
= 𝟔𝟖𝟎 → 𝒅 = 𝟓𝟏𝟎 + 𝟔𝟖𝟎 = 𝟏𝟏𝟗𝟎
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کوتاه ترین طول موج مربوط به زمانی است که الکترون از نوار بی نهایت به نوار شماره یک برود
.باشد مربوط به رشته لیمان است1و هنگامی که مقصد الکترون نوار شماره 

1

𝜆
=

1

100

1

12
−

1

⋈2
→ 𝜆 = 100(nm)
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نیروی هسته ای بین هر دو نوکلئون مجاور برابر است
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𝐸 =
𝐹

𝑞
=

18

2 ∗ 10−6
= 9 ∗ 106

𝐹 = 3.6 32 + 42 = 3.6 ∗ 5 = 18𝑁

صحیح است3گزینه 
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𝐸2 = 2𝐸1 →
|𝑞2|

𝐿2
= 2

|𝑞1|

4𝐿2
→
|𝑞2|

1
= 2

|4|

4
→ 𝑞2 = 2

𝑞2 = −2𝜇𝐶 صحیح است3گزینه 
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u ∝ 𝑞2 →
𝑢 + 90

𝑢
=
25

16
→ 25𝑢 = 16𝑢 + 16 90 → 9𝑢 = 16 90 → 𝑢 = 160𝜇𝑗

𝑢 =
1

2
𝑐𝑣2 → 160 =

1

2
∗ 5 ∗ 𝑣2 → 𝑣2 = 64 → 𝑣 = 8(𝑣)
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𝑅2 ↑ → 𝑅𝑇 ↑ → 𝐼𝑇 ↓ → 𝑣 = 𝜀 − 𝐼𝑇𝑟 → 𝑣 ↑

൞

𝐼𝑇 ↓
→ 𝐼2 ↓

𝑅2 ↑
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48𝐼 = 12 → 𝐼 =
1

4

𝜀 = 12 + 6 + 6 = 24(𝑣)
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6𝐼 =
𝜀

𝑟 + 𝑅𝑇
=

6

2 + 2
=
3

2

𝐼 =
3

12
=
1

4
= 0.25
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𝐵 =
𝜇𝑁𝐼

𝑙
=
12 ∗ 10−7 ∗ 200 ∗ 5

0.6
= 2 ∗ 10−3(𝑇)
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𝜀 = 𝑁
∆𝜑

∆𝑡
= 𝑁𝐴

∆𝐵

∆𝑡
= 1000 ∗ 50 ∗ 10−4

0.04 − −0.04

0.01
= 5

0.08

0.01
= 40(𝑣)
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𝜌1ℎ1 = 𝜌2ℎ2 → 1 ∗ ℎ1 = 0.8 ∗ 5 → ℎ1 = 4 (cm)
9𝑠ℎ = 𝑠 ሖℎ

→ ሖℎ = 3.6(𝑐𝑚)

ℎ + ሖℎ = 4
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BAنقطه

S4Sمساحت

4VVتندی

𝑆𝐴
𝑆𝐵

=
𝑉

4𝑉
=
1

4
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0.8 ∗ 4200 ∗ 0 − 20 +
2𝑚

3
∗ 336000 = 0 → 𝑚 =

0.8 ∗ 4200 ∗ 20 ∗ 3

2 ∗ 336000
= 0.3𝑘𝑔 = 300𝑔

صحیح است3گزینه 

www.konkur.in forum.konkur.in



98کنکور سراسری تجربی 

telegram ID : navabraeisiardaliنواب رئیسی مدرس ریاضی و فیزیک متوسطه و کنکور  insta ID : navabraeisia

𝑄𝐴 = 𝑄𝐵 → 𝜌𝐴𝑉𝐴𝐶𝐴∆𝑇𝐴= 𝜌𝐵𝑉𝐵𝐶𝐵∆𝑇𝐵→ 2 ∗ 2∆𝑇𝐴= ∆𝑇𝐵→
∆𝑇𝐴
∆𝑇𝐵

=
1

4
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∆𝐴 = 𝐴12𝛼∆𝑇 = 50 ∗ 2 ∗ 2.3 ∗ 10−5 ∗ 80 = 4 ∗ 46 ∗ 10−3 = 0.184(𝑐𝑚2)

𝐴2 = 50 + 0.184 = 𝟓𝟎. 𝟏𝟖𝟒 (𝑐𝑚2)

صحیح است4گزینه 
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